

Chirurg trans-děti připouští, že čelí životu neplodnosti, inkontinenci a jiným zdravotním problémům

infokuryr.cz/n/2023/07/17/chirurg-trans-deti-pripousti-ze-celi-zivotu-neplodnosti-inkontinenci-a-jinym-zdravotnim-problemum

kuryr

17. července 2023



Chirurg, nazvaný také Dr. Frankenstein, odhalil ve svém videu, které mezitím smazal, nevýhody provádění operací zaměřených na změnu tvaru genitálií u transrodových dětí a dospělých.

Dr. Blair Peters je odborným asistentem chirurgie na oddělení plastické a rekonstrukční chirurgie na Oregonské zdravotnické a vědecké univerzitě.

Ve videu Peters, který se sám označuje jako „queer chirurg“ se záměnami „on/oni“, růžovými vlasy a „vášnou“ pro operace genitálií, přiznává, že pacienti čelí celoživotním pooperačním obtížím souvisejícím s plodností, sexuálním uspokojením a dalším vážným zdravotním problémům .

Stránka [The Mail Online](#) uvádí:

Nejvíce znepokojující je to, jak Dr. Peters – který pracuje v jedné z nejprogresivnějších amerických nemocnic – prezentuje své experimentální postupy, z nichž některé zahrnují robotiku.

Říká, že „zjišťuje, co funguje“ a že jeho tým bude vědět více v následujících „pět až 10 letech“.

Chirurgická změna mužských a ženských pohlavních orgánů, aby se shodovaly s pohlavními orgány opačného pohlaví, nebo úplné odstranění pohlavních orgánů, jsou obecně chápány jako náročné a problematické postupy.

Jak známo, zastánci „rodově potvrzující péče“ nebo dnes progresivně nazývané také „tranzice“, říkají, že tyto operace jsou vzácné, ale pro některé trans-lidé životně důležité.

Kritici zase tvrdí, že operace na změnu pohlaví by měly být zakázány, zejména pro děti, a že pacienti potřebují poradenství, nikoli řezání. (Poznámka redakce: V Rusku v současnosti přijímají zákon na zákaz těchto operací.)

Dr. Peters, vysoce hodnocený plastický chirurg na Oregonské univerzitě zdraví a vědy (OHSU), přiznal skutečnou tvář tranzicí ve svém 37minutovém rozhovoru s Dr. Briannou Durandovou z Empower Physiotherapy v Seattlu.



Zdá se však, že původní video nahrávka z loňského roku byla mezitím vymazána, ale následně ji někdo stáhl z internetového archivu a znovu sdílel na sociálních sítích.

Mnozí lidé tyto postupy nazývají „špatné“ a porovnávají je s experimenty z nacistických dob

Konzervativní akademik Christopher Rufo přirovnal doktora Peterse k jinému lékaři, fiktivnímu experimentátorovi, který v románu Mary Shelleyové z roku 1818 Frankenstein staví monstrem z částí těla.

OHSU, Dr. Peters a Dr. Durandová neodpověděli na žádosti o komentář. Genderová klinika OHSU je mezi transpacienty poměrně uznávána. Jejich čekací doby na některé procedury trvají až dva

roky.

Ve videu doktor Peters popisuje pokroky dosažené v oblasti faloplastik a vaginoplastik, včetně použití robota řízeného druhým chirurgem k vytvoření „neovaginy“ z tkáně penisu a šourku.

Popisuje také celkové odstranění genitálií u nebinárních pacientů, což je stále populárnější procedura známá jako „nulifikace“.

Dále se věnuje „hrstce dospívajících s potlačenou pubertou“, kteří podstupují kontroverzní operace pohlavních orgánů na OHSU – přičemž odkazuje na nezletilé, kteří dříve užívali blokátory puberty, aby oddálili svůj růst.

S těmito přechody z chlapce na dívku chirurgové „nemají dostatek tkáně“ na vybudování neovaginy, a proto musí vštípit kůži odjinud.

„Učíme se a zjišťujeme, co funguje,“ řekl doktor Peters. *„Pacienti mají po operaci často problémy,“* uvedl chirurg.

„Mohou utrpět poškození konečníku nebo si rozvinout močovou inkontinenci. Jiní se neúspěšně snaží dosáhnout sexuálního uspokojení ze změněných částí těla. Většina také ztratí šance na budoucí plození dětí.“

“Někteří mají opravdu náročný proces pooperační péče,“ dodal.

„Téměř každému, kdo podstoupí operaci z mužských na ženské pohlavní orgány, se časem zkrátí neovaginální kanál. Viděl jsem i pacientky, které se vracely více než 20 let po vaginoplastice, kterým se stalo, že se prostě nedokážou „rozšířit“, už rok nemají sex a také ztratily značnou část hloubky své umělé vagíny,“ řekl doktor Peters .

Doktor Peters uvedl, že jeho techniky a míra úspěšnosti operací se zlepšují, protože stále více lidí – mladých i starých – se rozhoduje pro genitální chirurgii. V této nové oblasti „medicíny“ se však podle něj stále máme co učit.

„V příštích pěti až deseti letech se o tom dozvíme mnohem více, protože stále roste počet těchto případů,“ řekl.

Závěr

Tyto zvrácené operace na změnu pohlaví, které na celý život zmrzačí děti a mladé lidi, chtějí u nás zavádět psychopati ze strany Progresivní Slovensko.

Uvedená strana by měla být nejen zakázána a rozpuštěna, ale i polovina jejích členů uvězněna za ohrožování mravní výchovy dětí a druhé polovině by měla být nařízena ústavní léčba v blázinci.

V žádném případě nesmíme dopustit, aby se tito zdegenerovaní šílení dostali do parlamentu a už vůbec ne do vlády!

Autor: Niamh Harris, Zdroj: thepeoplesvoice.tv

